

1/120/1/2024

## KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Amely létrejött, egyrészről a

**Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat** (1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., Áht. száma: 0124697) képviseletében Pokorni Zoltán polgármester,  
(a továbbiakban: **Önkormányzat vagy feladatellátásért felelős szerv**)

másrészről pedig:

**FÁBER Üzemeltető, Városfejlesztő és –fenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (Cg. 01-09-060621, 1123 Budapest, Alkotás utca 21., adószám: 10215724-2-43, bankszámlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00215665-00100000) képviseletében: Wachslér György ügyvezető,  
(a továbbiakban: **Közszolgáltató**)

- továbbiakban együttesen Fél vagy Felek között alulírott helyen és időben a következő feltételek szerint:

### I. Preambulum

A szerződő Felek rögzítik, hogy 2014. szeptember 5. napjával közszolgáltatási szerződést kötöttek egymással az Önkormányzat közterületi parkolási és üzemeltetési rendszerrel kapcsolatos feladatai ellátása tárgyában, amely szerződést a Szerződő Felek – többszöri módosítást követően - a következő Módosítással **2024. január 1. napjával kezdődően** az alábbiak szerint módosítanak:

### II. Módosítás tárgyai

1. A Szerződő Felek a Közszolgáltatási szerződés 2.1. pontját az alábbiak szerint módosítják:

***„A szerződő Felek a jelen szerződés Preambulumában és 1. számú Mellékletében meghatározott feladat díját havi nettó 49.000.000,-Ft+ÁFA, azaz negyvenkilencmillió forint plusz általános forgalmi adó összegben határozzák meg, amely díjra a Közszolgáltató 2024. január 1. napjától jogosult.***

Felek megállapodnak, hogy az átalánydíj havonta esedékes.

Közszolgáltató minden hónap 5. (ötödik) napjáig benyújtja az Önkormányzat részére az előző havi teljesítéséről számlát és teljesítési igazolást.

A teljesítés igazolására az Önkormányzat részéről a Városfejlesztési Iroda vezetője, távollétében helyettese jogosult.

A teljesítés napja a tárgyhó utolsó napja.

A számla fizetési határideje a számla keltétől számított 30 nap. A számla kifizetése Közszolgáltató Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett, 12001008-00215665-00100000 számú bankszámlájára átutalás útján történik.

Amennyiben a tárgyhavi teljesítéssel kapcsolatosan az Önkormányzatnak olyan igazolható hibás teljesítésből eredő kifogása merül fel, amely a kifizetésre kerülő havi átalánydíj csökkentését eredményezheti, azt a számla kézhezvételét követő 5 napon belül írásban közli a Közszolgáltatóval, amelyben az átalánydíj csökkentésének mértékére is javaslatot kell tenni. Amennyiben a kifogás tisztázása a számla kifizetéséig rendelkezésre álló időben nem történik meg, a számla összegéből a várható kár összegével megegyező, de legfeljebb 30 % kifizetése visszatartható. Amennyiben a

kifogás jogos, és az átalánydíj csökkentésének mértékében is megegyeztek a Felek, akkor helyesbítő számlát kell kiállítani.

Az átalánydíj csökkentésének jogos mértéke a Közzolgáltató által az Önkormányzatnak okozott kár, elmaradt vagyoni előny összegével egyenlő.

Az átalánydíj tartalmazza a szerződés szerinti teljesítés valamennyi költségét és ellenértékét, ezért a Közzolgáltató más jogcímen további ellenérték felszámítására nem jogosult.

### III. Egyéb rendelkezések:

1. A Felek rögzítik, hogy a Közzolgáltatási szerződés egyéb rendelkezései – a jelen módosításokon túl – változatlan tartalommal maradnak hatályban.


2. Jelen Közzolgáltatási szerződés módosítás 5 (öt) egymással mindenben megegyező példányban készült, amelyből 3 (három) példány az Önkormányzatot, 2 (kettő) példány a Közzolgáltatót illeti.

A Felek jelen szerződés-módosítást elolvasták, annak szövegét közösen értelmezték, tartalmát megértették, és mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag aláírják.

Budapest Hegyvidék, 2024. február 16.



**Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki  
Önkormányzat  
Pokorni Zoltán  
polgármester  
*Feladatellátásért felelős szerv***

  
**FÁBER Kft.  
Wachslér György  
ügyvezető  
Közzolgáltató**

Pénzügyi ellenjegyzés

Ellenjegyeztem:

Budapest Hegyvidék, 2024. február 16.



Sándor Ildikó  
gazdasági vezető